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A FERTŐ–KÖR — ÉJJEL
Az este ígéretesnek látszott: telihold utáni nap, a
Hold már napnyugta után kel, s az éjszaka is elég
hosszú ahhoz, hogy különösebb rákészülés nélkül is
kényelmes tempóban tudhassuk le a kb. 130 km-es
távot. Cél: a kivilágított templomok felkeresése.

Mi kell egy efféle vállalkozáshoz? Elsősorban egy
jól felkészített és megfelelő fényszóróval felszerelt
kerékpár. Egy jó halogénizzó akár 200 métert is be-
világít, ami nem elhanyagolható szempont a biz-
tonságos tekeréshez. Így nem kell aggódnunk, a
lámpafényben még az útburkolat egyenetlenségei is
sokkal jobban látszódnak. Emellett persze némi
helyismeret sem árt. Magyar területen csak menni

megnő. A nyugalomra térő települések csöndjét, ki-
haltságát, a holdfényben fehérlő szürkemarhák, lo-
vak némaságát, a folyamatos tücsökciripelésben
egymagában suhanó kerékpár menetzaját megta-
pasztalni különleges érzés. Sajátos az is, ahogy a ke-
leti parton az északi horizontot a szélkerekek szá-
zainak piros fényjátéka teszi futurisztikussá,
hasonlóan az éjjel is működő különféle seregély-
riasztók hanghatásaihoz. Egyébként az út a nappa-
linál százszor biztonságosabb: csak néhol kell meg-
küzdenünk a párhuzamos országúton a szembe-
jövő autók reflektorfényével, vagy az éjjel hazatérő,
hirtelen irányváltoztatásra képes gyalogosokkal.

kell, az osztrák oldalon viszont – ahol nagyobb az
eltévedés lehetősége – nehezebb sötétben a kis út-
iránytáblákat nézegetni. Szerencsére a keresztező-
dések előtt az aszfaltra festett kerékpárosnyilak
rendkívül jó szolgálatot tesznek.

Milyen kalandot várhatunk egy efféle vállalko-
zástól? A sötétben a látás mellett a fül szerepe is

A templomok csodálói pedig, többnyire dísz-
kivilágításban, egy sajátos metszetet kapnak az út
során. Bár a „sztenderd” Fertő-körbe a boldogasz-
szonyi (Frauenkirchen) bazilika nem tartozik bele,
azért a hidegségi Szent András-templom vagy a
messziről látható fertőfehéregyházi (Donnerskir-
chen) Szent Márton-templom látványa alkalmat ad

az elmélyedésre. A Fertő legnagyobb üdülőtelepé-
nek számító Pátfalu (Podersdorf am See) világító-
tornyához szintén érdemes kitekernünk a partra,
már csak azért is, mert jelentősebb kitérő nélkül
egyedül itt találkozhatunk testközelből a tó vizével.
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